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6 juni
· Europese verkiezingen. Belangrijk dat we allemaal gaan stemmen. Voor een sociaal Europa.
· Thema-avond Wonen, georganiseerd door PvdA Venray. Inloop 20:15, aanvang 20:30. Dansschool Janssen, Raadhuisstraat 6 Venray. We gaan in gesprek met Ger Verstegen en Bert Linskens, beiden werkzaam bij woningcorporaties in de regio. Aansluitend borrel. Opgeven bij paul.jansen@jansen-houbiers.eu. Liefst uiterlijk 1 juni.


Spuitvrije zones | Het raadsvoorstel Voorbereidingsbesluit Oostrum hield onder andere in het beperken van het gebruik van gewasbeschermingsmiddelen in de buurt van twee nieuwbouwlocaties in Oostrum. Dit in verband met de gezondheid van toekomstige bewoners. Wij hebben voor gestemd. Het instellen van een spuitvrije zone van vijftig meter moet voor een aanvaardbaar woon- en leefklimaat zorgen.
Silo’s | Het bestemmingsplan Deurneseweg 176 Ysselsteyn leverde in de raadsvergadering flink discussie op. Het bedrijf wil op het terrein vier nieuwe silo’s bouwen van twintig meter hoog. Volgens het huidige bestemmingsplan is de maximale hoogte twaalf meter. Een hele krappe meerderheid van de raad (waaronder de PvdA) zag die twintig meter niet zitten. Om de wethouder de kans te geven om met het bedrijf een mogelijk alternatieve hoogte te bespreken, heeft de Raad het voorstel niet in stemming gebracht. Wordt dus vervolgd.

Henseniuskwartier | Het besluit over een al dan niet gedwongen verplaatsing van één of beide Venrayse coffeeshops wordt uitgesteld tot uiterlijk 2029. De volledige Raad van Venray heeft hiermee ingestemd. We willen eerst afwachten wat de invloed van het dalende aantal, met name Duitse, klanten zal zijn. Daarnaast willen we het effect van het experiment gesloten coffeeshopketen in de besluitvorming mee kunnen nemen. Het veiligheidsbeeld van het Henseniuskwartier ziet er ondertussen gelukkig beter uit. Criminaliteit en overlast in de wijk dalen. De parkeeroverlast blijft nog wel een probleem. We moeten vooral alert reageren op signalen uit de buurt en met de buurt in gesprek blijven.
Opvang zwerfdieren |  De gemeente is wettelijk verplicht om zwerfdieren op te vangen. Omdat Dierenopvang Smakterheide op 31 december 2023 stopte moest Venray voor nieuwe opvang zorgen. Er bleek maar één andere aanbieder te zijn: Dierenopvang Ravenstein/Maasland. De kosten voor de opvang zullen verdubbelen en het contract is voor tien jaar afgesloten. De gemeente had geen andere keus. We moeten er wel voor zorgen dat we in de komende jaren met een aantal andere gemeentes voor een eigen opvang gaan zorgen.

Gedoe rondaankopen | De PvdA heeft, op initiatief van Groen Links en samen het CDA, een motie ingediend waarin we het College oproepen ervoor te zorgen dat alle notulen van het Ontwikkelbedrijf Greenport BV door de leden van de gemeenteraad kunnen worden ingezien. Dit natuurlijk naar aanleiding van het gedoe om de grondaankopen in het gebied Californië. Wij willen hiermee  de gemeenteraad van Horst aan de Maas ondersteunen die deze motie al eerder unaniem had aangenomen. Gelukkig werd onze motie ook unaniem aangenomen.

Opvang asielzoekers | De nieuwe coalitie wil de spreidingswet voor asielzoekers weer intrekken. Alleen de aankondiging daarvan heeft er voor gezorgd dat er nu al meer dan 2000 opvangplekken verloren zijn gegaan. Ook in Venray gaat dat mogelijk voor problemen zorgen. Komende Raadsvergadering gaan we het hebben over een matrix om mogelijke locaties op geschiktheid te beoordelen. Daarna doen we er dan nog bijna een jaar over om tot besluitvorming te komen. Maar ja, wat nu als de spreidingswet niet meer doorgaat? Je hoeft geen helderziende te zijn om te voorspellen dat de discussie over de opvang van asielzoekers daarmee ernstig bemoeilijkt wordt. We zullen als gemeente toch onze verantwoordelijkheid moeten nemen!

Europese Verkiezingen | Op 6 juni worden in Nederland de Europese Verkiezingen gehouden. Je merkt er eigenlijk nog nauwelijks wat van. Tot nu toe is GroenLinks/PvdA de enige partij in Venray die extra borden heeft opgehangen. Deze verkiezingen zijn dan ook niet erg populair. Toch zullen wij tot 6 juni campagne voeren. Op zaterdag 1 juni en maandag 3 juni zijn we in het centrum van Venray aanwezig. Op woensdag 5 juni willen we vanaf 7.00 uur flyers uitdelen bij het station. Op vrijdag 31 mei gaan een aantal mensen naar de klimaatmars in Amsterdam. Als je bij een van deze  activiteiten aanwezig wilt zijn, kun je je aanmelden door een mail te sturen naar henk.bisschops27@gmail.com. 
Toekomst | De gesprekken met GroenLinks over samenwerking in Venray lopen. Na de vakanties zullen de besturen van de afdelingen van PvdA en GroenLinks in gesprek gaan met hun leden en met elkaar om de samenwerking te concretiseren. Voor 1 december willen we een en ander duidelijk hebben.
(Steun)fractie | Fractie en steunfractie worden op dit moment gevormd door
· Henk Bisschops, raadslid en fractievoorzitter
· Lizzy Bruno, commissielid Leven
· Lotte Demarteau, commissielid Leven
· Elly van Dijck-Kersten, commissielid Leven
· Twan Jansen, commissielid Werken & Besturen
· Paul Jansen, commissielid Werken & Besturen
· Julia MacMaster, commissielid Wonen
· Dickie Minken-Jansen , commissielid Wonen
Vergaderdata |
· Maandag 27 mei 2024 
· Maandag 17 juni 2024
· Maandag 27 juni Raadsvergadering
· Maandag 1 juli 2024
· Dinsdag 2 juli 2024 Raadsvergadering
Vergaderingen zijn in het gemeentehuis en beginnen om 19:30.

Bestuur 
Samenstelling | Op dit moment bestaat het bestuur uit
· Elly van Dijck-Kersten, voorzitter
· Marja van Mil, secretaris
· Ineke Grootemaat, lid
· Ed Stevens, lid
· Paul Jansen, lid
· Henk Bisschops, adviseur
Emailadres: bestuurpvdavenray@outlook.com
Vergaderdata | vrijdag 17 mei, vrijdag 16 augustus, vrijdag 4 oktober, vrijdag 22 november, vrijdag 10 januari 2025
Vervanging | Ed Stevens heeft aangegeven dat hij om redenen van gezondheid zijn deelname aan het bestuur wil beëindigen. Wie kan hem vervangen? Bel even met Elly als je mee wilt helpen de afdeling toekomst te geven.

Bulletin | editie 2 | mei 2024 | Het plan is maandelijks per mail een bulletin aan de leden toe te zenden. In de vakantiemaanden zal dat wat minder frequent zijn. Doel is met korte stukjes de leden op de hoogte te houden van wat er speelt, welke standpunten we innemen, de problemen die we signaleren en wat we denken dat we eraan kunnen doen. Heb je bijdragen, laat het ons weten. Neem dan contact op via bestuurpvdavenray@outlook.com
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