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1 Mei
We vieren dit jaar 1 mei in de foyer van het Theehuis in het Odapark. We staan kort stil bij onze belangrijkste redenen van bestaan en daarna spelen we een aantal quizrondes. Onderwerp van de Quiz: Venray en zijn burgers in de media vooral Peel & Maas). Daarna heffen we het glas. Inloop vanaf 19:30. Komt dus allen (met uw partner), op woensdag 1 mei. We nodigen ook de leden van Groen Links uit om nader kennis te maken met de geest van de sociaal-democratie. Laat je even weten of je komt? Stuur dan een berichtje naar bestuurpvdavenray@outlook.com


Toekomst
Gezien de landelijke ontwikkelingen overleggen op vrijdag 19 april vertegenwoordigers van de besturen van PvdA en GroenLinks Venray over de toekomst. Het bestuur neemt daarin mee wat daarover tijdens de Algemene Ledenvergadering van 28 maart jl. door jullie is gezegd. We gaan tijdens dat overleg nog wat meer de diepte in. We werken immers al samen in de voorbereiding van raadsstukken. We moeten de komende tijd verkennen hoe we naar de verkiezingen van 2026 toewerken. Dat moet (landelijk) uiterlijk in december 2024 duidelijk zijn.  

Subsidie uit SPUK-gelden
Na heel stevig aandringen van Henk Bisschops heeft het College een aanvraag ingediend voor een extra subsidie voor de bibliotheek. College en Raad zagen daar in eerste instantie geen brood in. Venray zou er niet voor in aanmerking komen. Maar, zoals wij al verwacht hadden, kwam Venray wel degelijk in aanmerking. De aanvraag leverde in totaal € 220.000,- op. Onze (nieuwe) bibliotheek heeft nu de komende twee jaar aanzienlijk meer geld te besteden. Ze gaat meer uren open. Onze inwoners hebben er dus direct voordeel van.




Derdelanders Oekraïne
De afgelopen weken hebben wij als PvdA met verbazing naar het nieuws gekeken over de onmenselijke situatie waarin derdelanders uit Oekraïne terecht kunnen komen. Gemeenten hebben de mogelijkheid om vluchtelingen uit Oekraïne, die geen Oekraïense nationaliteit hebben, op straat te zetten. De PvdA heeft daarom vragen aan het College vragen gesteld over de situatie in Venray en over welk beleid ons College voert m.b.t. deze derdelanders. Wij hopen binnenkort antwoord te krijgen. Wij zien een “waardige opvang voor iedereen” ook als een mensenrecht. 

Huisvesting kwetsbaren
De gemeenteraad van Venray heeft een brief gekregen van de leden van de diverse dorpsraden, de DRO (Dorpsradenoverleg), de WRO (Wijkradenoverleg), de commissies en de algemene wijkraden m.b.t. de huisvesting van kwetsbaren. In de brief komen drie kritiekpunten aan de orde: gebrek aan transparantie; onjuiste bejegening van deelnemers aan de overleggen; de door de leden ervaren hoge tijdsdruk. De bovengenoemde briefschrijvers trekken zich (voorlopig) terug uit het overleg en vragen de gemeenteraad om in te grijpen. In het presidium van maandag 22 april zal dit worden besproken.
Fietsen in het centrum
In april, mei en juni mogen fietsers het centrum van Venray in. Het is een proef (living lab). Borden en posters maken de fietsers duidelijk dat ze er te gast zijn. Rustig aan dus! De Grote Straat blijft ook in deze periode fietsvrij. Deze proef heeft alweer voor de nodige onrust gezorgd. Zo heeft de Wijkraad Centrum zich uit het overleg teruggetrokken. We verwachten dat de discussie over fietsen in het centrum voorlopig nog niet voorbij is. We wachten de resultaten van de proef af.

Wonen
Een van de grote problemen van deze tijd is wonen, althans: Hoe kom ik aan een (betaalbaar) huis? Er zijn er te weinig van en er worden er te weinig van gebouwd. Binnenkort gaan we daar met deskundigen over praten tijdens een thema-avond Wonen. Vooral de sociale woningbouw komt dan bod. Wonen is een recht!

Frans Timmermans
In Vrij Nederland publiceerde Frans Timmermans een essay met de titel Liefde is aangeboren, haat is aangeleerd. Hij schrijft daarin onder andere: ‘Antisemitisme is de kanarie in de kolenmijn. Het is een graadmeter voor hoe het gesteld is met de tolerantie in de samenleving. Waar antisemitisme toeneemt, neemt de haat jegens de ander toe. En waar de haat toeneemt, is geen enkele minderheid veilig.’

(Steun)fractie
Fractie en steunfractie worden op dit moment gevormd door
· Henk Bisschops, raadslid en fractievoorzitter
· Lizzy Bruno, commissielid Leven
· Lotte Demarteau, commissielid Leven
· Elly van Dijck-Kersten, commissielid Leven
· Twan Jansen, commissielid Werken & Besturen
· Paul Jansen, commissielid Werken & Besturen
· Julia MacMaster, commissielid Wonen
· Dickie Minken-Jansen , commissielid Wonen

Vergaderdata
· Maandag 13 mei 2024
· Dinsdag 14 mei 2024 Raadsvergadering
· Maandag 27 mei 2024 
· Maandag 17 juni 2024
· Maandag 27 juni Raadsvergadering
· Maandag 1 juli 2024
· Dinsdag 2 juli 2024 Raadsvergadering
Vergaderingen zijn in het gemeentehuis en beginnen om 19:30.

Bestuur
Op dit moment bestaat het bestuur uit
· Elly van Dijck-Kersten, voorzitter
· Marja van Mil, secretaris
· Ed Stevens, lid
· Paul Jansen, lid
· Henk Bisschops, adviseur
Emailadres: bestuurpvdavenray@outlook.com
Vergaderdata: vrijdag 17 mei, vrijdag 16 augustus, vrijdag 4 oktober, vrijdag 22 november, vrijdag 10 januari 2025

Bulletin
Het plan is maandelijks per mail een bulletin aan de leden toe te zenden. In de vakantiemaanden zal dat wat minder frequent zijn. Doel is met korte stukjes de leden op de hoogte te houden van wat er speelt, welke standpunten we innemen, de problemen die we signaleren en wat we denken dat we eraan kunnen doen. 

Europese Verkiezingen
Op donderdag 6 juni zijn de verkiezingen voor het Europees Parlement. We voeren campagne samen met Groen

